
В Зейском районе 14-летний подросток обвиняется в краже

По данным следствия, в ночь на 1 января 2012 года обвиняемый путем свободного доступа через открытую дверь незаконно проник в квартиру одного из домов, расположенных в селе Верхнезейске Зейского района, и похитил чужое имущество на общую сумму более 14 тыс. рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637463>